
Adresát:

Naše č. j.: TSK/Zde/101/2025

Dne: 1.12.2025

Od pověd' na žádost o poskytn utí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve

znění pozdějších předpisů (dále jen „Informační zákon“), doručené do datové schránky TSK dne

17.11.2025, zasíláme informace obdržené od oddělení běžné údržby komunikací Technické správy

komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dálejen „TSK“).

K požadavku:

„…informoval, na způsob řešení podnětů k opravám nahlášeným před webové stránky www.tsk-praha.cz.

1/ Jedná se o Babákovu ulici, Praha 11. Výtluk hlášený pod číslem: WR98Y2QV dále pod WRSK35QZ a

WRXVYR00. Tento výtluk pokaždé spravíte malou záplatou, která vydrží několik málo měsíců. Vůbec

neřešíte příčinu tvorby, neodstraníte ani popraskaný asfalt na krajích.

2/ Druhé místo je ulice Lešanská, číslo hlášení WRIY4PMT. Jsou zde dva velké výtluky, nedá sejím v

podstatě vyhnout, buď vjedete do pravého nebo levého. Opraveno bylo malou záplatou, která nevyplnila

výtluky ani na hloubku ani na šířku. Trvanlivost bude v řádu týdnů. Proč jsou opravy prováděny

netrvanlivě, provizorně a musí být po pár měsících nebo týdnech opravovány znova?

3/ dne 1. července 2025 jsem posílal dotaz, jak probíhá, respektive proč neprobíhá, údržba v lokalitě

Horní Roztyly. Ani přes opakované urgence se mým dotazem nikdo nezabýval. Žádám o odpověď I na

tento podnět. Zasílám přílohou.

Sdělujeme:

Ad 1) ulice Babákova je průběžně provizorně udržována pro bezpečný provoz. Na oddělení správy

komunikací TSK byl v letošním roce předán požadavek na komplexní opravu komunikace.

Ad 2) Stav vozovky v ulici Lešanská a to Vámi nahlášený úsek (Türkova – Jihovýchodní VI) není evidován

jako havarijní a je průběžně provizorně udržován pro bezpečný provoz. Tato ulice je zařazena do

návrhu větších oprav. Plán lokální opravy je naplánován na jaro 2026.
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Ad 3) V lokalitě Horní Roztyly probíhají provizorní opravy pro zajištění sjízdnosti komunikací a je zde

plánována celková rekonstrukce.

S pozdravem

vedoucí oddělení právního a corporate governance

Kopie: TSK oddělení běžné údržby komunikací

Upozornění:

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dale jen „TSK.“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře

dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednající za TSK jsou povinni se při svém jednani' řídit zásadami Etického kodexu

společnosti Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „Etický kodex“), který je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z osob

jednajících za TSK je povinna oznámit jakékoli podezřelé a protiprávní jednani, ktere je v rozporu s Etickým kodexem. Pokud osoba jednající za

TSK jedná v rozporu s Etickým kodexem, není takové jednání považováno za jednání v rámci nebo zájmu TSK.
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